
Notulen vergadering oudercommissie Hoera Kindercentra Helden 
 
Datum: 18-04-2023 19.30 uur Locatie: De Liaan 
 
Aanwezig: Georgette (Voorzitter) , Christel, Leontien, Marloes en Bob (notulist) 
 
* Na het wegvallen van Petra is de behoefte uitgesproken voor het aanwezig zijn van een 
gesprekspartner vanuit Hoera tijdens de overleggen van de oudercommissie. 
Kim heeft aangegeven graag bij het volgende overleg, 20 juni aan te sluiten. 
Petra, zal zodra het weer mogelijk is, deels participeren in het overleg  
 
* De datum voor het volgende overleg dient gecommuniceerd te worden met Kim,20 juni 
 
* De notulen van elk overleg dienen op de website van Hoera geplaatst te worden. Daarnaast zal 
gekeken worden welke notulen er ontbreken en deze bijplaatsen 
 
* De voorstelstukjes van de Oudercommissieleden moeten ook op de website van Hoera geplaatst 
worden. Om extra interactie te creëren willen we de voorstelstukjes en notulen aankondigen bij de 
ouders van de deelnemende kinderen. Christel vraagt dit na bij Ellen 
 
* De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd 
 
* Meerdere malen is de bezorgdheid geuit door de commissie over de veiligheid van de trap bij de 
NatuurTalent (rechterzijde bij de hoofdingang). Deze maakt een flinke “drop” zonder afscherming of 
signalering. Toch hebben zich tot op heden geen noemenswaardige incidenten voorgedaan. Uit 
navraag bij de directrice van de NatuurTalent is naar voren gekomen dat boven aan de trap met 
betonverf een gekleurde streep geverfd zal worden waardoor het verschil tussen de kleuren boven 
aan de trap en de kleur van de traptreden duidelijker zal maken dat er een trap volgt. 
 
* In een eerder overleg is aangegeven dat Hoera laarsjes zal verzorgen op de NatuurTalent zodat met 
slechte weersomstandigheden de deelnemers hiervan gebruik kunnen maken. Deze zijn er nog niet. 
Wanneer gaan deze aangeschaft worden? 
 
* De inlineskate beschermers die door Hoera aangeschaft zijn worden verplicht om te dragen bij het 
inlineskaten. Hier zijn we erg tevreden over. 
 
*De opkomst bij de informatieavond over de wachtlijsten op 17-4 is matig bezocht 
 
* Op de BSO de Liaan is voor de woensdag en vrijdag personeel aangenomen waardoor de 
wachtlijsten op woensdag en vrijdag weg zijn. 
 
* Voor de dagopvang op de NatuurTalent 0-4 groep is nu 1 medewerker aangesteld. Er wordt gezocht 
naar een 2de zodat ook peuters op de groep genomen kunnen worden. 
 
* Kim en Ellen zijn het team voor de BSO op Natuurtalent. 
 
* De BSO op de Liaan telt op het moment 60 kinderen. In deze groep zitten nu ook nog de 
schoolgaande kinderen van de NatuurTalent en de 7+ groep. De BSO op de NatuurTalent zal gaan 
starten per 28 augustus. In eerste instantie zal dat 5 dagen in de week VSO zijn en 3 dagen in de week 
(maandag, dinsdag en donderdag) NSO. Voor de NSO is er voor 44 kinderen plek en zal iedereen van 
de NatuurTalent geplaatst kunnen worden. Tevens zullen de kinderen van de Liaan vanaf groep 6 naar 
de NatuurTalent gaan voor de BSO. Voor dit laatste is gekozen omdat bij de NatuurTalent meer 
ingespeeld kan worden op de interesses van kinderen van die leeftijd. Bij de Liaan zullen dan ook nog 
44 kindplaatsen overblijven voor de NSO maar dat kan eventueel uitgebreid worden tot 66 omdat 
daar nu ook de vergunning voor is.  
 



* Tijdens de vakanties zal de BSO van de locaties in Helden naar de NatuurTalent gaan vanwege de 
veelzijdigheid maar 2 locaties openhouden wordt lastig vanwege vakanties van medewerkers. Er kan 
wel gebruik gemaakt worden van de Liaan indien nodig. 
 
* Wij adviseren om het plan van plaatsing voor de BSO op de website te zetten van Hoera. 
  
* Als oudercommissie verwachten wij van en verzoeken wij Hoera om de informatieverstrekking te 
intensiveren en te verbeteren. De oudercommissie heeft de input van Hoera nodig om de overleggen 
te kunnen voeden. Anders gezegd hebben wij op dit moment weinig om over mee te denken. 
 
* Graag zouden wij als oudercommissie een prominentere positie op de website van Hoera willen of 
andere zichtbaarheid om zo onze rol als aanspreekpunt voor de ouders van de kinderen voor de BSO 
beter te kunnen vervullen. Hierbij zouden wij graag ook op de contactpagina van de website vermeld 
willen worden incl. foto. 
 
* Wat zijn de ontwikkelingen binnen Hoera over het voedingsbeleid?  
Een recente update hierover is dat bij Hoera intern de assistent leidinggevenden en locatiemanagers 
hier actief mee aan de slag zijn met bewustwording, informatiedeling en actuele thema’s bespreken 
die spelen in de groepen. De volgende stappen zullen leiden tot het uitwerken van het nieuwe 
voedingsplan welke gedeeld zal worden met de oudercommissie.   
 
 
 
  




